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Tartalom

�nyák napja 
a művelődési központban

2024. május 4-én ünnepeltük az édesanyákat a 
Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtárban. 

Pontban délután három órakor kezdetét vette 
ünnepségünk, melyen az édesanyákat, nagymamákat 
ünnepeltük, melyen elsőként városunk polgármestere, 
Siposné Horváth Anita köszöntötte a jelenlévőket. 

„Kedves Édesanyák, Nagymamák!
Május utolsó vasárnapján megszoktuk már, hogy 

köszönetet mondunk az Édesanyáknak. De vajon 
gondolunk-e arra, hogy az a néhány szál virág, amelyet 
átadunk, mi mindent fejez még ki a szereteten túl? Mit 
jelent pontosan az a gondolat, hogy „virágot a 
virágnak”?

„A növény két világban él és kettőt köt össze: a föld 
alattit (…), ahol az anyag van és a föld felettit (…), ahol 
a szellem van.” – írja Hamvas Béla, majd így folytatja: 
„Ezért a növényi lét nyílt, olyan, mint a híd vagy a kapu, 
nyitva kifelé és befelé, felfelé és lefelé. Nyíltabb, mint az 
emberé, aki a földtől már elvált és a föld alatti sötétség 
felé tehetetlen. A virág pedig a növény szellemi szerve, 
lélekszimbólum.”

Mindenki tudja, hogy az édesanyák olyanok, mint a 
virág. De nem csupán azért, mert a virág szimbolizálja 
szerelmüket, szépségüket, tisztaságukat, hűségüket és 
nemes egyszerűségüket, hanem azért is, mert Őáltaluk 
és Ővelük telítődik lélekkel a világ. Az édesanyák 
nemcsak láthatatlanul, észrevétlenül hordozzák 
vállukon mindannyiunk lelki terheit, de megteremtik azt 
a melegséget, otthont, elfogadást és befogadást, ami 
nélkül rideggé, otthon nélkülivé, mi pedig ebben a 
világban hajléktalanná válnánk.

De még ennél is többet tesznek: beleoltják az anyaság, 
a tapintat és az alázat női, meleg színeit, páratlan 
odaadó lelkületét a világunkba. És: anyaságukkal 
tevékeny részesei a teremtésnek. Képesek arra, amire 
egyetlen férfi sem: életet adni, megteremteni az anyagi 
és szellemi lét egységét. Az ő létük is olyan, mint a 
virágé: híd vagy kapu. Bennük és általuk valóban 
összeér a föld és az ég.

Korunk különös és csalárd játékot űz velünk. Mert 
nagy hangon azt mondja: valósítsd meg önmagad! 
Márpedig az anyaság az áldozatvállalásról, a 
lemondásról, önmagunk – és önző igényeink – háttérbe 
szorításáról is szól. Igen, a mi korunk nem kedvez az 
anyaságnak, és nem könyörül az anyáknak. Mert nagy 
hangon azt mondja: az önmegvalósítás azt jelenti, hogy 
ne törődj másokkal, csak magaddal. Így lehetsz sikeres 
üzletasszony, irigyelt ügyvéd vagy éppen profi bokszoló 
– csak rajtad múlik. Korunk különös és csalárd játéka ez 
– mert megtévesztő. Fiatal hölgyek százai, ezrei esnek 
áldozatául, mert nem veszik észre, hogy amire 
felkeltették a vágyukat – a férfivilág sikereire –, azok 
csupán pótszerek, a valódi öröm és az igazi boldogság 
mesterséges adalékanyagai. Csak az édesanya tudja, 
aki már ringatott a szíve alatt egy kis életet, hogy 
nincsen valódibb öröm a gyermeknél, nincsen igazibb 
boldogság az anyaságnál.

Ezért, kedves édesanyák és nagymamák, az anyák 
napja nem szabad, hogy csupán egy önfeledt ünnepnap 
legyen az évben, amelyen egy szál virág és pár szép 
gondolat után könnyű léptekkel túltesszük magunkat. 

Az anyák napja egész évben kötelességet ró ránk, 
feladatot ad. 

Az önkormányzatnak például azt, hogy olyan 
települést, olyan várost építsünk, ahol jó gyermeknek 
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lenni, jó gyermeket vállalni, és jó anyának lenni. 
Meggyőződésem, hogy az a település lehet ilyen, ahol 
biztonságban tudhatjuk a gyermekeinket: ahol a 
közbiztonság nyugalmat teremt, ahol a bölcsőde, óvoda 
a szerető környezetet, az iskola az elvárt tudást, értékek 
átadását jelenti, ahol a vezetők példaként állhatnak egy 
közösség élén. Ne feledjük, hogy az anyaság, a 
gyermeknevelés tiszteletét, rangját közösen teremthetjük 
meg akkor, ha a hétköznapokban is megjelenik értékként 
és követendő példaként. Ám az édesanyáknak és főleg a 
nagymamáknak is akad feladat: beszélgessenek a 
fiatalokkal, beszélgessenek többet a családról, az 
anyaságról gyermekeikkel, unokáikkal! 

„Anyámnak nem gyújtottam gyertyát. A fényt nem lehet 
megvilágítani” – írja Szabó Magda. „A lámpa nem látja 
önmaga fényét. A méz nem érzi önmaga édességét” – 
fogalmazza meg ugyanezt Weöres Sándor.

A mai nap, a mai ünnep azért van, hogy arra is fény 
essen, aki egész évben világít.

Boldog Anyák napját kívánok!”

Az ünnepi beszédet követően a Mezőcsáti Egressy 
Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
zenetagozatos növendékeinek műsorát tekinthették 
meg, majd Homonnay Zsolt színművész varázsolt el az 
ünnepelteket. 
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2024. 04. 10. - szerda
2024. 05. 08. - szerda
2024. 06. 12. - szerda

�nkormányzati hírek

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2024. április 30-án tartotta ülését, amelyen az alábbi 
napirendeket tárgyalta és döntéseket hozta: 

Beszámolót fogadott el a Mezőcsáti Élelmezési 
Központ 2023. évi tevékenységéről, jóváhagyásra került 
a Termálfürdő-Mezőcsát Kft. 2023. évi működéséről 
készített beszámoló, illetve elfogadta a 2024. június 1. 
napjától alkalmazandó szolgáltatási díjakat a 
Termálfürdőben. Jóváhagyta a Mezőcsáti Egészségügyi 
Központ térítési díjáról szóló Szabályzatát. 

Polgármester asszony, mint a Társulás elnöke 
ismertette a Mezőcsáti Kistérség Többcélú Társulás, a 
Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati 
Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolókat. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény értelmében a jegyző évente 
beszámol a Képviselő-testületnek a Hivatal tevékeny-
ségéről, amelyre az ülés keretében került sor. A 
beszámoló tartalmazza a Mezőcsáti Közös Önkor-
mányzati Hivatal által ellátott Ároktő Község, Hejőpapi 
Község, valamint Mezőcsát Város Önkormányzatát 
érintő feladatokat, munkavégzést egyaránt. 

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
pályázatot hirdetett a költségvetésében meghatározott 
keretösszeg terhére a társadalmi szervezetek, 
alapítványok, egyesületek támogatására. Az ülésen 
döntés született a civil szervezetek 2024. évi támo-
gatásáról a 2024. március 31-ig benyújtott támogatási 
igények alapján. 

Döntött a közfeladatot ellátó szervek feladatellá-
tásához kapcsolódó szakember, illetve szakember 
önkormányzati ingatlanban történő elhelyezéséről. 

FELHÍVÁS

Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő! 

Felhívom a Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő 
figyelmét, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a 
gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen 

a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási 
helye szerinti települési önkormányzat a szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a szülő/törvényes 
képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos-
, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére 
ingyenesen biztosítja (5 hónapos kortól 18 éves korig), 
ideértve azokat a gyermekeket is, akik nem rendelkeznek 
intézményi – bölcsődei, óvodai vagy iskolai – 
jogviszonnyal.

A bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben, iskolai 
nevelésben részesülő gyermekek számára a nyári szünet 
idején az intézmény zárva tartásának valamennyi 
munkanapján biztosítjuk a szünidei gyermekétkeztetést. 

Az ingyenes szünidei étkezés a nyári szünetben  a 
Mezőcsáti Élelmezési Központban (3450 Mezőcsát, 
Szent I. u. 3.) vehető igénybe, az étel ételhordóban 
történő elvitelével. 

Nyári szünidei étkezés:   
2024. június 24. – 2024. augusztus 23. 

(44 munkanap)

A nyilatkozatot a Mezőcsáti Élelmezési Központba 
kell benyújtani, 2024.június 10.-ig

Mezőcsát, 2024. május 10.

Juhászné dr.Soltész Edit Tünde  s. k.
jegyző

�z én konyhakertem

„A természet olyan, mint egy szimfónia, amelyet 
csendesen vezényelnek.”

Május hónap elején “Az én konyhakertem” c. 
pályázatban résztvevők első körben átvehették a 
paradicsom és uborka palántákat.

A program célja, hogy támogassa a kertművelők 
munkáját és ösztönözze a lakosságot a saját kert 
művelésére, a konyhakerti növények termesztésére.
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ÚJDONSÁG A MEZŐCSÁTI 
NAPOCSKA ÓVODÁBAN!

Nagy örömünkre szolgál, hogy bővült lehetőségeink 
köre, melyekkel még örömtelibbé és élményekben, 
tudásban gazdagabbá tudjuk tenni a hozzánk járó 
gyermekek óvodai életét.

Köszönjük szépen fenntartónk, a Mezőcsát Város 
Önkormányzatának támogatását, melynek keretében 
saját forrásból biztosítjuk, hogy a nevelési év második 
felétől mindkét telephelyünkön zenés, mozgásos, 
játékos formában ismerkedhetnek gyermekeink az angol 
nyelv szépségével, alapjaival, remek angol tanárok 
segítségével!

EGRESSY hét

Intézményünkben hagyomány, hogy április hónapban 
tartjuk az Egressy hetet. Ünnepélyes keretek között, 
hétfőn az első napján megnyitóval kezdtünk, amely után 
sor került az Egressy szobor koszorúzására, valamint a 
városunk főutcáján található emléktáblánál is megem-

lékeztünk iskolánk névadójáról! 
A délután folyamán az alsós tanulmányi versenyek 

(népdaléneklés, vers, legó), illetve a felsős Észkerék 
matematika és angol versenyek eredményhirdetése is 
megtörtént. 

Kedden délelőtt az intézmény minden diákja 
természettudományi kísérleteket láthatott.

Délután művészeti tagozatunk zenei tanszakos diákjai 
hangversenyét tekinthették meg! Majd családi 
táncházban mozgattuk meg tanítványainkat és a kedves 
szülőket!
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Rejtőzz a gyémántok fénye mögé,
Kövek alatt a bogarak közé,
Ó, rejtsd el magad a frissen sült kenyérben,
Te szegény, szegény.”
(József Attila: Nem én kiáltok)
Szerdán, második alkalommal került megrendezésre a 

„Nem én kiáltok” elnevezésű szavalóverseny, ahol 
tanulóink és a környező települések diákjai mérték össze 
verstudásukat. Két verset mutattak be: egy kötelező 
József Attila verset és egy szabadon választott XIX – 
XX. századi költő alkotását, két kategóriába: 5-6 és 7-8. 
évfolyam. Összesen 27 felsős diák vállalta ezt a 
megmérettetést.

Csütörtökön zajlottak a főpróbák, hiszen pénteken 
(2024.április 26.) zártuk a hetet, ahol iskolánk tanulói 
voltak a főszerepben. Itt mutatkoztak be a negyedik és a 
nyolcadik évfolyamosok, akiktől az alkalomhoz illő 

tánckoreográfiákban gyönyörködhettünk. Szóhoz 
jutottak a szavalóversenyek, mesemondók győztes 
előadói is. Vidámságot hozva a színpadra énekkarunk 
szólistái két darabbal mutatkoztak be, illetve felsős step 
up csoportunk is fergeteges hangulatot keltet. Rajz 
tanszakos tanulóink munkáit és a Legó verseny 
alkotásait is megtekinthettük egy kiállítás során, amely a 
bejáratban várta a kedves érdeklődőket.

Hálásak vagyunk, hogy a Mezőcsáti Művelődési 
Központ és Könyvtár otthont biztosított a rendez-
vényünknek, szívből gratulálunk diákjainknak és az 
őket felkészítő kollégáknak! Köszönet illeti minden 
segítő kezet is, akik hozzájárultak rendezvényeink 
lebonyolításához!

Csorbáné Tóth Tímea
DÖK segítő pedagógus

Országos Komplex 
Természettudományi Verseny 

Nyírbátorban – Enyedys sikerek

Iskolánk tanulói idén első alkalommal jelentkeztek a 
Báthory Anna Református Általános Iskola által 
szervezett Országos Komplex Természettudományi 
Versenyre. 

Négy fős csapataink nagy igyekezettel oldották meg a 
levelezős fordulók feladatlapjait. A verseny komplex 
jellegéből adódóan számot kellett adniuk természet-
tudományi, matematikai és informatikai tudásukról is. A 
levelezős fordulók lezárását követően még egy izgalmas 
kihívás várt rájuk, hiszen háztartási hulladékokból 
kellett dísztárgyakat készíteniük, melyeket lelkesen 
alkottak meg konzervdobozok, PET- palackok, üvegek 
felhasználásával. A döntőre április 27-én került sor 
Nyírbátorban, ahol a 25 legjobban teljesítő csapat mérte 
össze tudását, két korcsoportban. Játékos, tananyagra 
épülő teszteket és gyakorlati feladatokat oldottak meg 
fizika, kémia, biológia, földrajz, informatika és 
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környezetvédelem témakörében. Ebéd után a Nyíregy-
házi Egyetem professzorainak látványos fizikai és 
kémiai kísérleteinek lehettek részesei diákjaink, amely 
nagy élmény volt számukra. A nap végén Kiss Gábor, 
Tankönyvfejlesztési Osztályvezető előadását tekint-
hették meg, melyben a mesék, mondák különös 
lényeinek eredetéről, ősmaradványairól tanulhattak. A 
diákjaink élményekkel és eredményekkel gazdagon 
tértek haza. Az 5. évfolyamon Bóta Noémi, Kocsis 
Kamilla, Kuli Vivien, Simon Dóra alkotta csapat II. 
helyezést, a 6. évfolyamon Dósa Kamilla, Farkas Balázs, 
Kis Marcell, Szalkó Réka Emese IV. helyezést, 8. 
évfolyamon Bóta Dániel, Czifra Edvin Norbert, 
Keresztesi Krisztián, Simon Dénes  V. helyezést, Balogh 
Amanda, Barta Ágota Sára, Mészáros Réka, Sloszár 
Blanka VI. helyezést ért el. Iskolánk csapatai államtitkári 

különdíjban is részesültek technikai alkotásaikért. 
Büszkék vagyunk tanulóink szép eredményeire! 

Bótáné Horváth Noémi- felkészítő pedagógus 

Tisztelt mezőcsátiak, olvasni vágyó 
közösségünk!

Engedjék meg, hogy rövid összefoglalómban bemu-
tathassam Önöknek a Mezőcsáti Művelődési Központ 
és Könyvtár elmúlt két hónap eseményeit.

Március 12-én helyt adtunk a Szabadtéri Néprajzi 
Múzeum FOTÓN A MÚLT című fotókiállításának.

A megnyitót: Tömöri Szilvia, muzeulógus hölgy tartott 
beszédet. A kiállításon a Kultúr Szeretet Misszió Lila 
Akác Nyugdíjas Klub színvonalas összeállítással készült 
az eseményre.

Majd egy Mozi Klub délutánon vehettünk részt, ahol 
Tímár Péter Csinibaba című filmjét nézhettük meg 

együtt.
Megemlékeztünk a forradalom és a szabadságharc 

hőseire, mely alkalomból könyvtárunk újabb 
rajzpályázatot hirdetett. Nagyon sok kreatív és szép 
munka érkezett be hozzánk. Gondolván a szépkorú 
lakósainkra megrendezésre került a Zenés-Táncos 
Nosztalgia Délután.

Majd egy újabb Mozi Klubos élménnyel lettünk 
gazdagabbak. Tímár Péter Egészséges Erotika című 
filmjét néztük meg.

Megrendezésre került idén az első könyvvásár ahol 
régi és új könyvek széles választékával vártunk minden 
lelkes olvasni vágyó vendégünket. Immáron hetedik 
alkalommal került megrendezésre a városi versmondó 
verseny. Április hónapunk közepéhez érve még számos 
izgalmas programokkal vártunk mindenkit. Hiszen egy 
csodálatos előadást láthattunk a Körúti színház 
bemutatásában „Én és a kis öcsém című” darabot. Idén is 
megrendezésre került a XXIX. Mezőcsáti Bor és XI. 
Pálinka verseny és nagy örömünkre sok versenyző jött el 
megmérettetni a mintákat.

Mindezek mellett folyamatosan voltak könyvtár 
látogatási órák ahol vendégül láttuk a Tiszatarjáni első 
osztályos kisdiákokat,majd a Mezőcsáti Egressy Béni 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2/a 
osztályos növendékeit. Intézményünk továbbra is 
rengeteg színvonalas és izgalmas programokkal készül 
a további hónapokban is!

Bódi Sarolta
könyvtáros

Versmondó verseny

2024. április 15-én került sor a Városi Versmondó 
versenyre a Művelődési Központ és Könyvtárban. A 
zsűriben helyet foglalt Siposné Horváth Anita, városunk 
polgármestere, Hutter Linda, a 4Dance Club művészeti 
vezetője, oktatója és Tolvajné Tóth Klára a Mezőcsáti 
Színtársulat oszlopos tagja. 

Kisdiák 1. kategória győztesei:
I. Veres Noémi 

II. Fazekas Zsigmond 
III. Pelyhe Emma

Kisdiák 2. kategória győztesei:
I. Vincze Panna

II. Balogh Hanna Ágnes 
III. Nagy Csenge
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Diák kategória győztesei:
I. Molnár Bence

II. Sipos Dominik
III. Molnár Eszter

Különdíjban részesült:
Sepsi Lél

Kovács Sion

Tisztelt szülők, kedves gyerekek!

Nagy örömmel idén is NYÁRI TÁBORT szervez a 
Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár! Azok 

a gyermekek, akik szeretnének részt venni a 
táborban, jelentkezzenek szüleikkel a Mezőcsáti 
Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinál. 

Kérlek bennetek NE A FACEBOOK 
OLDALUNKON VAGY ÜZENETBEN 

IRATKOZZATOK FEL HANEM 
SZEMÉLYESEN!

További információ hamarosan!

Bódi Sarolta
könyvtáros

�ímek hullámhosszán...

REMÉNYIK SÁNDOR: HÁROMSÁG

Három rózsabimbó
Nyílik a szobámba -
Pohár-vízbe nyílik.

Hogyha szívem tisztább
Illatuk lehatol,

Lehatol a szívig.
Három rózsabimbó -

Azt sem tudom, honnan
Került a szobámba.

De mióta itt van
- S régóta, hogy itt van -

Mióta itt virít
A vizes pohárba:

Nincs tovább-fejlése,
Nincsen változása.

Nézem csudálkozva,
Nézem reggel-este:

Milyen harmat-tiszta
Három rózsabimbó
Megdicsőült teste.

Ottkinn őrült nyár van,
Nyara szenvedelmes,

Gyilkos nap-verésnek,
Gyujtó káprázatnak -
Vagy ez káprázat itt:
Három rózsabimbó
Lengedező teste:

Mint a most-hullt harmat.
Mint a hajnal, melyre
Álmodó-gyöngéden

Ráhajlik az este:

Naptalanul nyílik,
Soha ki nem nyílik
Három rózsabimbó

Titokzatos teste.
Három rózsabimbó -
Nem tudom én mikép
Került a szobámba -

Remegő ujjakkal
Dédelgetem őket

S háromszor naponta
Friss vizet csorgatok

A vizes-pohárba.
Egyszerű pohár-víz:

Szent kehely lesz lassan.
A titkos bimbóknak
Titkos háromsága

Benne hervadatlan.
Tombolj csak őrült nyár,

Tombolj, őrült élet:
Nyara szenvedelmes,

Gyilkos nap-verésnek,
Gyujtó káprázatnak!
Három rózsabimbó
Megdicsőült teste
Itt ring a pohárban

Mint a tisztult lélek,
Mint a most-hullt harmat.

Nézem reggel-este
Lélekzet-elfojtva,
Napon át, éjjen át:

Vajjon meddig tart még
Ez a csendes, édes,
Változatlan, földi

Örökkévalóság???!

Kedves Édesanyák!
Kívánom, hogy legyenek gyermekeik példaképei, bölcs 
és türelmes nevelői!
Szeressenek feltétel nélkül, ahogyan csak az édesanyák 
tudnak!
Anyák napja alkalmából sok szeretettel köszöntök 
minden édesanyát, nagymamát,dédnagymamát!

Üdvözlettel:Vaskó Ferenc
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 Részletek az üzletben.Az akció 2024.05.02-től a készlet erejéig tart.

�öszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
Dr. Siska András 

szerettünket 
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot hoztak és 

fájdalmunkban osztoztak. 

   Hálás szívvel köszöni:   
 Párja Éva 

és a Gyászoló Család

�öszönetnyilvánítás

„Nem múlnak ők el,
kik a szívünkben élnek, 

hiába szállnak árnyak, álmok évek!”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
Mák László

temetésén részt vettek, sírjára virágot hoztak és 
fájdalmunkban osztoztak.

Felesége és családja
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�ajális

Május elsején a Mezőcsáti Motoros és Veterán Club 
felvonulásával és a kispályás focival kezdetét vette 
délelőtt 9 órától a Mezőcsáti Majális. 10 órától a 
főzőverseny és a májusfa díszítő verseny startolt el a nap 
indításaként. 

A nap folyamán a gyermekeket ugrálóvárak és 
palacsinták hada várta a Mezőcsát Város Önkormány-
zata, a Humánszolgáltató Központ munkatársai és a 
Mezőcsáti Önkéntes Tűzoltó Egyesület jóvoltából. 

A délelőtt folyamán birtok vette a színpadot a 
Mezőcsáti Napocska Óvoda, a Zumba Kids csoport, a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola néptánc tanszakos növendékei, a Lila 
Akác Nyugdíjas Klub és a Kultúr Szeretet Misszió, a 
Step Up csoportok, a Mezőcsát Népi Együttes, valamint 
Novák László. Délután 2 órakor Bódi Csabi vette át a 
főszerepet és szórakoztatta a közönséget. 

Versenyek eredményei: 
Májusfa-díszítő verseny 
I. Mezőcsáti Napocska Óvoda
II. Humánszolgáltató Központ
III. Rácz Family
Főzőverseny
I. Mezőcsáti Egészségügyi Központ
II. Horváth Multi 
III. Rácz Family
Kispályás foci: 
I. Vegyes vágott
II. Bonító FC
III. Brazilok
Mezőcsáti Önkéntes Tűzoltó Egyesület:
I. Bertók Lili
II. Váradi Dávid
III. Sepsi Lél

Az ebédről Mezőcsát Város Önkormányzata és 
Mezőcsát Város Cigány Nemzetiségi 

Önkormányzata gondoskodott.
Köszönjük a felajánlást Taskó Józsefnek, Csendi 

Lászlónak, Horváth Ferencnek és Vályi Lajosnak. 



�ázasságkötés

Katolikus 
Egyház

Szentmisék kezdete
Kedd, csütörtök, 

péntek: 17.00
Vasárnap: 11.00

Sürgős esetben a 
következő 

telefonszám 
hívható:

 06 30 410 57 13

Református 
Egyház

Minden vasárnap 
de. 10 órakor 
istentisztelet.
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Horváth László Márk és Barna Krisztina
Dávid

 
Kozma Márió és Varga Katalin

Alana Amina
 

Fekete Sándor és Vaszilkó Anett
Sándor

 
Lakatos István és Glonczi Bernadett

István Dénes

ifj. Sápi János 57 évet élt
Dobos János 64 évet élt

Szűcs Józsefné szül. Kengyel Ibolya Judit 84 évet élt
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